### A07 山山 的 我与郑州共成名的故事

上接A06版

## 网红书记薛荣:

# 不是在讲党课,就是在讲党课的路上

#### ■"我特别有成就感,也特别享受这种感觉"

作为一家非公企业的掌舵人,薛荣为什么如此看重党建?除了自己党代表的身份,还有别的原因吗?这是很多人关心和感兴趣的问题。

"党建引领可以让我的 企业快速发展,可以凝聚人 心,危难面前我的员工可以 身先士卒尽到社会责任感, 可以让我的员工人人都充 满激情。"薛荣这样回答。

她还用一组组数据、一个个事例来说明党建的重要性。五年间,公司坚持围绕经营抓党建,抓好党建促经营的理念,始终坚持业务发展到哪里,党旗就高高地飘扬到哪里。基层党建工作深入扎实地开展,有效推动了生产经营的发展,员工队伍由不到4.3万人迅猛增加到7.3人,年营业收入由近15亿元增长到近40亿元。

五年间,集团在全党决

战小康、消除绝对贫困的奋 斗过程中也作出了积极贡献。下农村、进山区实施面 对面、点对点地帮扶,仅近 两年来,集团招收、安置农 民工就达6万余人。

从五年来圆方集团的 生产经营以及企业文化的 建设情况看,圆方集团在薛 荣的带领下,可谓是硕果累 累,不论是从精神层面看还 是从物质层面看都取得了 丰硕的成果,都迈上了一个 很大的台阶。

"学习宣传贯彻党的 二十大精神是当前和今后一 个时期的首要任务,作为一 名党代表,深感使命光荣、责 任重大。希望通过我的的 任重大。希望通过我的的精 神和党的好政策,作为一个 党代表,作为一个党务工作 者,我觉得自己特别有成就 感,也特别享受这种感觉。" 薛荣说。



圆方集团党的二十大精神沉浸式宣教馆场景

#### ■薛荣和她的14支志愿服务团

除了倾心党建、四处奔 走讲党课,薛荣也十分热心 公益事业。

"网红薛书记"基层党 建志愿宣讲团、圆方"党小 兵"创新理论党员志愿宣讲 团、圆方 365 爱心粥屋志愿 服务团、圆方"红雨伞"关爱 老兵志愿服务团、圆方"剪小哥"关爱老人志愿服务团、圆方"向阳花"助残帮困志愿服务团、圆方环保卫士生态文明志愿服务团、圆方"团团家"社区助老志愿服务团……走进位于圆方集团三楼的圆方新时代文明

实践中心展馆,拥有14支志愿服务团的圆方志愿服务 矩阵非常醒目,一个个名字响亮而温暖。

今天,圆方集团的14支 志愿服务团以蓬勃而执着的姿态活跃在郑州的大街小巷,不仅影响着圆方员工,还积极影响着周边群众,越来越多的人参与到自愿服务中。

2022年5月4日正式开业的圆方爱心粥屋,仅在2022年暑假期间就有500多人次参与志愿服务。自圆方爱心粥屋志愿服务队成立至今,共收到捐款14万余元,累计注册、参与志愿者2000余人,累计服务环卫工人16000余人次。

薛荣还带领集团积极 参与各类扶贫活动,发挥 自身在家政行业中的引 领优势,陆续开展家政 培训促就业活动,把党 的政策、扶持项目带进千 家万户。

一汽-大众"护航","行走河南"黄河文化探访之旅走进南阳

### 追随先圣足迹 感受宛城魅力

有着两干多年建城史的南阳,素有山水毓秀、人杰地灵的美誉,不仅因楚汉文化的交相辉映而兼具浪漫与雄浑两种文化特质,更孕育了科圣张衡、医圣张仲景、智圣诸葛亮、商圣范蠡等众多历史名人。

近日,由郑州报业集团旗下正观新闻、郑州晚报主办, 一汽-大众特别支持的2023"行走河南"黄河文化探访之 旅来到此行第四站——南阳,追随先圣足迹,感受大美宛城 的厚重文化与别样风范。

正观新闻·郑州晚报记者 樊无敌 陈君平/文 唐强/图

#### 文化名城 人杰地灵

一千个人有一千种打开南阳 的方式。千年岁月沉淀,人杰地 灵,历史文化厚重的南阳,已被作 为文化名城载入史册。

当探访团队走进张衡博物馆,在为地动仪、浑天仪等让人熟知的发明感叹不已时,映入眼帘的"自动里程表"更让记者惊叹。张衡博物馆宣教部副主任文永杰介绍:"这种自动计算里程的装置并不是近代才产生的,远在两千多年前的汉代,类似现代里程表的装置——计里鼓车就已经被发明并应用了。《中国大百科全书·交通卷》中介绍说,计里鼓车为张衡所发明。"

探访团队来到南阳仲景大道 东,温凉河畔,中医祖庭——医圣 祠坐落于此。拾级而上,走进医 圣祠内,苍柏翠竹,绿树繁花,阵 阵鸟鸣更添静谧厚重之感,不时 有游客慕名探古寻圣,医圣祠已 经成为游客们心中的中医圣地。 张仲景博物馆馆长刘海燕介绍 说:"从2021年开始,两年多来,医 圣祠已接待游客200万余人次。"

如果说,南阳是一本沉甸甸的书,那么,白河岸边的卧龙岗和岗上的武侯祠就是书中厚重的一章,而碑刻文化则是这一章中最精彩的一节。

一千多年来,武侯祠里立碑树碣者众,记者看到岳飞手书《出师表》碑弥足珍贵。在卧龙岗武侯祠大殿左侧,有一著名文物景点,被称为"三绝碑"的岳飞手书诸葛亮前后《出师表》碑廊,21块石碑贯通长廊,颇为壮观,配以清代书法家曹广桢的"春风有形在流水,古贤寄迹于斯文"对联,游人至此,无不留步观赏,无不为诸葛亮兴复汉室,知其不可为而为之的精神和岳飞收复失地的雄心壮志所折服。



一汽-大众SUV"护航",探访之旅"风光"无限

#### 山水毓秀 无限魅力

春秋时期,楚国始都丹阳在如今的南阳淅川一带。楚人以丹阳为起点,一路南征,开疆拓土,成为南方霸主,开创了灿烂的楚地文化。

然而,自公元前313年起, 楚国多次在与秦国的战争中兵 败,数十万将士横死丹阳疆场, 曝尸荒野。屈原被流放汉北 (今河南西峡和淅川一带)后, 登岵山(今淅川县境内)凭吊丹 阳古战场,缅怀为国捐躯的楚军 将士,写下了名为《九歌·国殇》 的传世名作。

"身既死兮神以灵,魂魄毅兮为鬼雄。"楚国丹阳城旧址已被南水北调中线工程水源丹江口水库所淹没,但《九歌·国殇》

仍回响在丹江湖畔。

饮水思源,为了纪念南水北调工程付出巨大牺牲的淅川移民,丹江大观苑在景区制高点,修建了南水北调中线工程纪念馆——丹阳楼。进入楼内,就置身于水文化与移民文化的壮丽史诗中,让人切实感受到淅川人民的奉献精神和丹江渠首的无限魅力。

行进途中,山路蜿蜒起伏,加油时,同行的司机马师傅说:"这款车性能好,适合走山路!"马师傅驾驶的这台车是一汽一大众 SUV 揽境。据了解,这款车凭借长达 2980mm 的轴距为车主打造出宽奢内部空间,并在车内配备豪华头等舱座椅,

满格舒适度尽显品质风范。揽境搭载进口2.5T V6 发动机,配合经典湿式双离合变速箱以及 L2+级自动驾驶辅助系统,让驾

乘惬意无限。 随后,探访团队来到距丹江 口水库不远的淅川县盛湾镇鱼 关村,这里还有一座丹江移民 民俗博物馆,全面展示了淅川 移民迁安过程以及淅川丹江移 民的生产生活、民风民俗以及 文化传承,再现了一部生动的 南水北调大移民搬迁史,弘扬 了舍小家为大家的南水北调移 民精神。

江水不息,岁月峥嵘。这里 的山川河流,承载着绵延不绝的 城市记忆。